
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 05 травня   2025 р.                    
 

                                    Київ 

 

№    181 

 
Про затвердження Порядку організації роботи 

з повідомленнями про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України 

"Про запобігання корупції" в Державній судовій 

адміністрації України   

 
Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", підпункту 7 пункту 1 розділу ІІІ Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення 

корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання 

корупції від 27.05.2021 № 277/21, ураховуючи рекомендації, викладені у акті 

планової перевірки Національного агентства з питань запобігання корупції  

від 06.03.2025, проведеної у Державній судовій адміністрації України, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України "Про запобігання корупції" в Державній судовій адміністрації 

України (далі – Порядок), що додається. 

 

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів Державної судової 

адміністрації України, начальникам територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України, керівникам державних підприємств, що належать до сфери 

управління Державної судової адміністрації України, забезпечити неухильне 

дотримання Порядку. 

 

       3. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести копію 

цього наказу до заступників Голови Державної судової адміністрації України, 

керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації 

України та головних спеціалістів, що виконують окремі функції Державної судової 

адміністрації України, начальників територіальних управлінь Державної судової 

адміністрації України, керівників державних підприємств, що належать до сфери 

управління Державної судової адміністрації України. 

 

              4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
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Т. в. о. Голови                                 /підпис/ Максим ПАМПУРА 


